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Az_ országos átlagot meghaladó részvételi arány 

4230 celldömölki igen hazánk NATO-csatlakozására 
Országos népszavazást tartottak november 16-án, vasárnap hazánk NATO-csatlako

zásáról. Celldömölkön az országos átlagot meghaladó, 51,93 százalékos volt a részvétel. 
A választásra jogosult 9548 állampolgár közül 4958 jelent meg a szavazáson. 8 szavazólap 
hiányzott az urnákból, a leadott szavazatokból 4914 volt érvényes, 36 pedig érvénytelen. 
Az érvényes szavazatokból 4230 volt az „igen"-ek száma, 684 a „nem"-eké. A szavazók 
86,08 százaléka voksolt igennel a NATO-csatlakozásra Celldömölkön. 

Munkatársunk a szavazás idején beszélgetett néhány választópolgárral. Az alábbiak
ban az ő véleményüket közöljük. 

Molnár Lajos: - Magyarország fontos dön
tése, hogy belép-e a NATO-ba, vagy sem. Nem 
tudom, hogy mi lesz az eredmény, majd később 
eldől. 

Körmendi Kálmán: - A véleményemet ki 
kell nyilvánítani. Eddig minden szavazáson je
len voltam. Nem tudom, milyen eredmény szü
letik majd. Remélem, hogy a közvélemény is 
akarja a NATO-csatlakozást. 

Fürdős Károly: - Lelkiismeretes állampol
gár vagyok. Ha nem jöttem volna el szavazni, 
akkor napokon át nyugtalanított volna, hogy 
nem tettem eleget a kötelességemnek. Most 
nyugodt vagyok. Nem vagyok biztos a végered
ményben, de azt tudom, hogy sok ország szíve
sen cserélne velünk. 

Szabó Tibor: - Most szavaztam először. 

Szerintem a NATO-hoz való csatlakozással a 
biztonságot érheti el az ország, hiszen olyan ál
lamok tagjai a szervezetnek, amelyek ezt garan
tálni tudják. Tanulhatunk tőlük nemcsak kato
nai, hanem gazdasági téren is. 

Boros József: - Minden alkalommal szava
zok, hogy legyen beleszólásom a politikába. 
Mindenképpen az igen szavazatok érvényesülé
sét várom. A családban megoszlanak erről a vé
lemények. 

Fekete Andrásné: - Az ország sorsáról van 
szó. Remélem, hogy pozitív lesz az eredmény 
és mindenki igennel szavaz majd. 

Esztergályos Jenő: - Az egyes emberek sza
vazatának is meg kell nyilvánulnia a közakarat
ban. Mindenkinek el kell jönnie szavazni, aki
nek fontos az ország jövője. Szerintem körülbe
lül ötvennégy százalék jön el szavazni, és het
venkét százalék a NATO-ra szavaz majd. Kí
váncsi leszek a végeredményre. 

Gyuráki József: - Azt kívánom, nehogy az 
igen szavazatom a visszájára forduljon. 

Erdész Gáborné: - Miért szavazok? Mert 
magyar állampolgár vagyok és ezért érvényesí
tem jogaimat. Remélem, hogy az igen szavazat 
érvényesül majd. Verrasztó T. 

NÁT-ra fel! 
1998. szeptember 1-je neveze

tes dátum lesz a magyar közok
tatás történetében, ugyanis ezzel 
a tanévvel veszi kezdetét a Nem
zeti Alaptanterv (NAT) beveze
tése. Az első tanévben az általá
nos iskola 1. és 7. évfolyamát 
érinti a változás, majd az azt kö
vetkező tanévekben folyamato
san történik az átállás egészen a 
10. évfolyamig. 

A jövő tanév kezdetére kell te
hát minden iskolának a fent em
lített 2 évfolyamra vonatkozóan 
jóváhagyott helyi tantervekkel és 
pedagógiai programmal rendel
keznie. Ezek összeállítása nagy 
előkészítő munkát, és számos 

(Folytatás a 2. oldalon) 

Megjelent az ÚJ Kemenes
alja 1998. évi falinaptára. 
Mostani lapszámunkkal min
den olvasónk Ingyen kapja. 

A Tücsök Bábcsoport sikere 
Egerben 

A Tücsök Bábcsoport meg
számlálhatatlan díjat mondhat 
magáénak. Ezekhez a jövőben 
mindenki hozzáadhat egyet, 
ugyanis első "helyezést értek el a 
Gyermekbábosok IV. Orszá
gos Fesztiválján, Egerben. Nagy 

Márta, a bábcsoport vezetője 
még most is hitetlenkedve gon
dol vissza a történtekre, ami jelzi, 
hogy ez a díj számára nem egy a 
sok közül. 

(Folytatás a 2. oldalon) 

Karitász-bál 
November közepén a Magyar 

Karitász celldömölki csoportja 
rendezett jótékonysági bált Cell
dömölkön, a Szent Márton Ott
honban. A második alkalommal 
megrendezett bálon, amelynek 
sárvári és szombathelyi visszaté
rő vendégei is voltak, tombola 
vásárlásával is segítettek a részt
vevők. Aki ott volt, szere
tetközösségben volt, jól érezte 
magát, és adakozott A jótékony
sági bálra mintegy százan váltot
ták meg az ezer forintos belépőt, 
ami a vacsora árát is magában fog
lalta. A kiadások után fennmara
dó összegből negyed évig tudják 
fedezni a Szent Márton Otthon 
fűtési költségeit Ez a ház otthont 
ad fiataloknak és időseknek 
egyaránt A bevétel másik felé
ből pedig mintegy 50 személy 
részére karácsonyi csomagokat 
állít össze a karitász helyi cso
portja, -völgyi-
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J í Tücsök Bábcsoport sikere Egerben 
(Folytatás az 1. oldalról) 

- A harmadik helyezés idén 
nem talált gazdára, a második he
lyet pedig megosztva kapta a 
miskolci és a tatabányai bábcso
port. És mi leltünk az elsők! A 
díj átadására az eredményhirde
tés legvégén kerüli sor, akkor 
már természetesen mindenki na
gyon izgult. Jogos volt az izga
lom, hiszen az első hely sorsa az 
utolsó pillanatig bizonytalan 
volt, mert minden versenyző ma
ximálisan felkészült a „küzde
lemre". A zsűri szinte bármelyik 
csoportot a dobogó tetejére jut
tathatta volna. Egyben biztos 
voltam: felnőtt színházi léptékkel 
is jó színvonalú produkciót ad
tunk elő. Ezt később a zsűri is 
alátámasztotta, elhalmoztak ben
nünket dicséretekkel. Vélemé
nyük szerint „kiváló és pontos 
színészi teljesítményt nyújtottak 
a gyerekek, mellyel a fél országot 

elszórakoztatták volna, ha netán 
a tévé közvetíti az előadást". Kü
lön kiemelték még, hogy „na
gyon hitelesen keltették életre a 
bábokat a gyerekek, teljesen 
eggyé váltak a figurával". A 
technikai megoldásokra külön 
felfigyelt a zsűri. Kezdetben a 
színpad átrendezését xilofonkísé-
rcttcl oldottuk meg, de később 
(pár nappal a verseny előtt) jött 
az ötlet, hogy pakolás közben 
énekeljenek a gyerekek. Az ötlet 
kivitelezhetőnek bizonyult, azóta 
Radányi Károly szerzeményét 
adják elő az „átváltozás" alatt. 
Lénárt András - a zsűri egyik 
tagja - szerint „a felnőtt színé
szek ezt az apró részletet hóna
pokig gyakorolták volna". A zsű
ri így sommázta véleményéi: 
„összefogott, minden szempont
ból kifogástalan produkciót lát
hatott a közönség". 

-Mennyire érvényesült a ver
seny országos jellege? 

- Az ország minden tájáról ér
keztek a résztvevők. Kis telepü
lések - mint Hajdűsámson, Sió
agárd - éppúgy képviseltették 
magukat, mint a főváros. Vas 
megyéből rajtunk kívül még a 
szombathelyi Boglárka Bábcso
port érkezett, ők különdíjat kap
lak lakodalmas játékukért, me
lyei vezetőjük. Erdei Gábonié 
rendezett. Egyébként a szombat
helyi báb-színházzal nagyon jó a 
kapcsolatunk, sokat köszönhe
tünk nekik. Horválhné Nagy Ka
talin anyagilag is támogatta a 
csoportot azzal, hogy bérleti díj 
felszámítása nélkül engedélyezte 
a díszletek és bábok elkészítését 
műhelyükben. Császár Erika 
bábművész készítette a bábokat, 
s tervezte a díszleteket (a zsűri 
kiváló ötletnek tartotta a doboz-
díszlclct). 

- Mivel foglalkozik a verseny 
óla a bábcsoport? 

- Egy új darabot próbálunk, 
PetŐ Ferenc Városligeti mesék 
című művét Természetesen a 

rang kötelez, ezért elég nebij 
lesz a bizonyítás, hogy felül tud 
juk-e múlni az idei teljesítménye 
Ezt a sikert nem érhettük voluj 
el a szülők segítsége és megérté, 
se nélkül, amit szeretnék megkft. 
szönni. Az önzetlenség a ver. 
senyre is jellemző volt. Félti. 
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kenykedés egy pillanatra sem r C S z 
rontotta el a jő hangulatot; érezni 
leheléit: szívből jönnek a gratu. 
lációk. A szakmai megbeszéld 
sek mind a három napon éjszaki 
ba nyúltak. A technikai próbák u| ölya 
nagyon nyugodtan zajlottak, ncro korr 
törődtünk az idővel. Addig gyj. ^ü. 
koroltunk, ameddig kedvünk tar- meg 
totta. Mindez nagyban hozzájá- Lgy 
rult ahhoz, hogy mindenki telj©. g a z í 

sen koncentráltan vett részt az A 
előadásban. A nézők is. Mi sem tiszt 
bizonyítja ezt jobban, mint az, Kft. 
hogy néhányan az egyik dalunka! enni 
énekelve mentek kifelé az elő- hog; 
adás végén. Kell ennél nagyobb sősc 
dicséret? letk 

Virrasztó T. o s z t 

Fotó: Völtf n e n i 

Cell 
tal 
és 1 
Imn Felkészülés a Nemzeti Alaptanterv bevezetésére 

(Folytatásai 1. oldalról) 
egyeztetést igényelt a tantestüle
tektől. 

Molnár Gábort,a celli önkor
mányzat művelődési szakrefe
rensét kérdeztem arról, hol tarta
nak az iskolák az előkészületek
ben, mik az önkormányzat elvá
rásai a benyújtandó dokumentu
mokkal kapcsolatban. 

Lassan finiséhez érkezik az elő
készítő munka a város 3 önkor
mányzati általános iskolájában és 
a két középiskolában. A középis
kolák a 9. és 10. évfolyam, illetve 
a gimnázium a 6 osztályos kép
zési formája miatt érintettek 
ezekben az előkészületekben. A 
pedagógiai programok és a helyi 
tantervek elfogadása szinte min
denütt ezekben a hetekben van 

napirenden, már csak azért is, 
mivel az önkormányzathoz eze
ket december 31-ig kell minden 
intézménynek benyújtani. Ezt 
követi majd január és február hó
napban a szakértői véleménye
zés, valamint a pedagógiai prog
ram törvényességi felülvizsgá
lata. Az előbbi feladatra a Vas 
Megyei Pedagógiai Intézet szak
értői csoportját kérte fel az ön
kormányzat, a törvényességi el
bírálás pedig a jegyző hatásköré
be tartozik. Ez utóbbi keretében 
kerül megvizsgálásra, hogy az 
adott program nincs-e ellentét
ben a közoktatási törvénnyel, il
letve az önkormányzat ide vonat
kozó határozataival. 

Az önkormányzat az igazga
tókkal együttműködve a közok-

A LEGKORSZERŰBB BURKOLATOK 
A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN 

Cell BAU K F T . 
Celldömölk, Építők útja 2. 

(volt Műszaki Ipari Szövetkezet helyén) 
ALFÖLDI PORCELÁNGYÁR RT., 
ZALAKERÁMIA RT. termékei, 
BAUM1T vakolatok, valamint 
zártszelvények, lemezek, idomacélok kaphatók. 

J ÁRÓLAP ES CSEMPE 
20 0110 Ft feletti készpénzes vásárlás esetén 

5% kedvezményt udunk! 

- Kijelölt termékeket akciós árakon értékesítünk! 

talási törvény szellemében még 
1996 decemberében elkészítene 
a város közoktatási koncepcióját, 
amely tartalmazza az ez irányú 
feladatvállalásokat. Meghatároz
ták azt is, hogy a törvény állal 
garantált többlet óraszámokon túl 
mennyit hír cl, illetve engedélyez 
az Önkormányzat. Természetesen 
a kötelező közoktatási feladato
kon túl vannak többletfeladat-
vállalások is, amelyek elsősorban 
a hagyományokra épülnek. Ilyen 
például minden iskolában az ide
gen nyelv, a technika és az infor
matika kiscsoportokban való ok
tatása, valamint az Eötvösiién a 
lestnevelés tagozat működtetése. 

A Nemzeti Alaptanterv egy 
nagyon laza kerettanterv, ami 10 
műveltségi területet, és az azok
ból elérendő minimumkövetel
ményeket határozza meg, a köz
oktatási törvény pedig a képzés 
időkeretét szabályozza. Ezek fi
gyelembevételével készítik el az 
iskolák helyi tanterveiket, amik 
„testre szabottak", a helyi körül
ményekhez és a lehetőségekhez 
alkalmazkodnak. Liliben az iskola 
maga határozhatja meg a tanítan
dó tantárgyakat és azok órakere
teit, a tantárgyak belső szerkeze
tét, témaköreit, a használatos tan
könyveket, illetve a tanítandó 
többlettartalmakat. Szabad kezet 
kaptak a nevelőtestületek az érté
kelési formák meghatározásában 
is. Jól megfontolt döntéseket kell 
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hozni, mivel ezek a dokumentu
mok 8-10 évre szórnak. Módosí
tásuk természetesen lehetséges I váll. 
lesz, bár körülményes, hiszen az 
egész jóváhagyási folyamatot 
elölről kell kezdeni. 

A törvény szellemében a NAT 
bevezetése a jövő tanévtől kezd
ve tehát csak az 1. és 7. évfo
lyamra kötelező érvényű, a többi 
évfolyamon az eddig érvényben 
lévő, 1978-ban kiadott tanterv, il
letve a kettő ötvözetét jelentő át
vezető tantervek szerint folyhat 
az oktatás. 

A törvény újat hoz a tanköte
lezettség felső határát illetően is. 
Eddig is 16 éves korig szólt a tan
kötelezettség, de ez azt jelentette, 
hogy aki elvégezte a 8 általános 
iskolai osztályt, annak nem kel
lett 16 éves koráig az iskolapad
ban ülnie. Az új közoktatási tör
vény szerint 16 éves koráig min
denkinek iskolába kell járni. 
Azok számára, akik a 8 átalános 
után nem tanulnak tovább közép-1 
fokú oktatási intézményben, kö
telező lesz a 9. és 10. évfolyam 
elvégzése. Ez nem lehet tömeges, 
hiszen a jelenlegi állapot szerint 
nagyon csekély azoknak a szá¬
ma, akik valamilyen középisko-
Iában ne tanulnának tovább. 

A NAT és az új közoktatási 
törvény bevezetése tehát számos 
változást hoz majd az iskolák és a 
diákok életében. Ezek azonban 
mind egy célt szolgálnak: a korsze
rű ismeretekkel felvértezett, gon
dolkodó emberfők kiművelését 
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